





Показват в Бургас филма "АРКАТА. Мечти за напреднали", който разказва за големите артисти Кристо и Жан-Клод

Четвъртък, 6 Октомври 2022

Прожекция на филма "АРКАТА. Мечти за напреднали" с автор журналистът Евгения Атанасова - Тенева е поредното интересно събитие, включено в програмата на „Фестивала на младите в изкуството“.

Вдъхновяващата лента е седмият филм на журналистката. Посветен е на световно признатите артисти Кристо и съпругата му Жан-Клод. Прожекцията ще се състои на 7 октомври, от 19.00 часа, в Конферентната зала на Центъра за съвременно изкуство и библиотека. Входът е свободен. Известната журналистка ще разкаже спомени от срещите си с артистите.

Евгения Атанасова е запален изследовател на творчеството на Кристо и Жан – Клод от 2005 година, когато отразява за БНТ проекта "Портите" в Сентръл парк, Ню Йорк. Оттогава тя не пропуска големи събития, свързани с творческия тандем. Авторката разказва за необичайната 60-годишна история на проект, започнат в началото на 60-те и завършен през 2021 г. след кончината на твореца. Дава отговор на въпроса: как става възможно да се случи всичко това, защото произведенията на Кристо имат не само грандиозен мащаб, но включват и редица неподозирани измерения, логистика, социални фактори, политически преговори. Режисурата и монтажът на филма са на Владимир Цветанов, оператор е Любен Бързаков.

Второто издание на инициативата „Фестивал на младите в изкуството“ ще предложи вдъхновяващи порции литература, изобразително изкуство, кино и музика до 9 октомври.

В рамките на събитието ще „грейне“ фасадата на Графичната база. Проектът в черно-бели цветове е дело на Живка Райкова и ще бъде претворен от студенти на Националната художествена академия под напътствията на д-р Любомир Драганов.

Акцент в афиша е и „Литературно матине“, което ще събере талантите на Бургас. Младежи от различни възрасти ще представят специално подготвени произведения в литературните жанрове есе, лирика и проза на 9 октомври, неделя, от 16.00 часа, в залата на Das Marina Hotel Burgas.